

Thomas S. Wootton 高中 / 家長提出的問題和解答

問題(Q)	回答(A)
為什麼學校在第二天(2月 10 日)就恢復了教學活動?	<p>重返校園, 讓學生和教職員能在結構化、有監督的環境中獲得心理輔導、心理健康專業人員的幫助、值得信任的師長的支持、以及同學的幫助。研究顯示, 人際連結與支持能減輕創傷, 並有助於社區療癒。</p> <p>當天的重點在於情緒支持和身心健康, 而非學業教學。</p>
武器是如何被帶進校舍的?	<p>警方仍在調查槍擊事件的具體情況。MCPS 和執法部門正在審查所有掌握的信息, 包括安全系統和程序。我們將適時公布最新進展。</p>
Wootton 高中正在立即採取哪些安全措施?	<p>MCPS 已經在 Wootton 高中採取了以下措施:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 把校園內的 MCPS 安保人員從 6 人增加到 10 人。 ● 學校每天都有警員駐守。 ● 升級了攝像頭的覆蓋範圍, 並解決了監控盲點問題。 ● 改良了電子門鎖系統。 ● 強化了對安全入校程序的要求。 ● 與所有學生一起溫習了”校園封鎖”的應變流程。 ● 確保學生在事件發生期間能夠收到緊急警報。 ● 擴大了心理健康支持。 <p>安全改進工作正在進行中, 並將持續下去。</p>
MCPS 是否會安裝金屬偵測器或武器偵測系統?	<p>MCPS 正在積極審查武器偵測技術, 並將於今年春天在三所 MCPS 高中試運行一套系統。這些工具需要仔細審查, 因為它們涉及人員配備、基礎設施、有效性和社區影響等方面的考慮。</p> <p>沒有一種單一的解決方案可以消除所有風險。MCPS 採取一套全面的安全措施, 包括物理安全防護、訓練有素的員工、應急處理程序、與執法部門的合作及牢固的校際關係。</p>
Wootton 高中標準的入校安檢程序是什麼?	<p>標準程序包括有安全管制的入口、對進入校舍進行嚴格管控、監控系統、員工巡視監督、以及要求通往校舍外的外門保持上鎖狀態。我們</p>

	<p>目前正在接受審查和強化這些程序。</p>
這是僅限於 Wootton 的個別問題, 還是整個系統的安全隱憂?	<p>校園安全是蒙郡公立學校的頭等大事。針對近期在全學區各校進行的安全審計, MCPS 正在積極落實有關校舍安全、應急程序和運作規範的改進建議。</p> <p>我們也加強並落實了所有學校的"標準應變程序"(SRP)。包括對五項核心緊急應變程序進行定期培訓和演習:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 封鎖(LOCKDOWN) — 針對校舍內部或附近的威脅立即採取的保護措施。 ● 管制(Secure) — 全面管制校舍的進出, 內部維持正常運作。 ● 教室待命(HOLD) — 把學生留在教室或指定區域內, 直到情況安全為止。 ● 疏散(EVACUATE) — 把學生和教職員轉移到安全地點。 ● 原地庇護(SHELTER) — 針對環境或外部危害提供保護。 <p>這些規程會定期與學生和教職員一起進行演練, 旨在為每一所學校應對緊急情況提供清晰、一致的反應。</p> <p>MCPS 會持續審查安全程序、落實審計結果、並加強所有學校的安全措施, 確保營造一個安全且具有支持性的學習環境。</p> <p>家長可以在這裡了解更多有關 MCPS 緊急應變規程的信息。 同時也請查看: MCPS 的應急預備 有關 MCPS 標準應急規程的有助信息</p>
新建的學校或校舍是否會配備更完善的安保措施?	<p>在新學校的建設和現有學校的運作中, 安全和安保都是核心考量因素。所有學校的設計和運作都採用了多層防護措施, 包括:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 每所學校都設有安全門廳, 用來管控和監測進出校舍的情況。 ● 必須使用訪客管理系統, 該系統會在訪客辦理登入時進行篩選並執行犯罪背景

	<ul style="list-style-type: none"> 調查, 隨後才會授予進入權限。 實施 MCPS 的標準應變規程(SRP)(即封鎖、管制、教室待命、疏散和原地庇護), 並進行學生和教職員的定期演練。 訓練有素的學校工作人員能夠遵守既定的安全和應急程序。 高中設有專門的安保團隊, 並根據需要增加安保人員, 以支持初中和小學。
接下來將有多少警察和安保人員駐在學校?	<p>如上所述, MCPS 已經把 Wootton 的 MCPS 安保人員從 6 人增加到 10 人, 並且增加的人員將在 Wootton 高中本學年的剩餘時間內保持不變。</p> <p>此外, 學校還將在可預見的未來持續增加警力。MCPS 將繼續與當地執法部門密切合作, 並定期審查安全需求, 以確保適當的安全措施持續到位。</p>
家長可以做些什麼來幫助改善校園安全?	<p>安全是每個人的責任。家庭可以通過以下方式在預防中發揮重要作用:</p> <ul style="list-style-type: none"> 鼓勵學生向可信賴的成年人報告問題。強調報告問題有助於保障每個人的安全。 監督社交媒體和在線活動。 強化校園安全意識。 使用馬里蘭州安全學校線索專線(1-833-MD-B-SAFE)。
為什麼 MCPS 網站上關於這起事件的資訊如此有限?	<p>從槍擊事件當天開始, MCPS 已經通過多種溝通方式與學生、教職員和家長直接分享訊息, 並在隨後的幾天持續進行溝通。這些更新資訊由學校校長、教育總監和教育委員會主席發出, 以確保學校社區能夠及時獲得資訊、指導和可用資源。</p> <p>在學校社區恢復正常運作、支持學生和教職員並努力恢復正常運作的過程中, 我們將保持定期溝通。</p> <p>與刑事調查相關的具體資訊(包括事件本身的細節)將由執法機關公佈, 包括 Rockville 市警察局和蒙郡檢察官辦公室。MCPS 將繼續分享已經核實的資訊和學校相關最新動態, 並在掌握資訊且適宜溝通時及時公布。</p>

